



## Торжественное собрание ко Дню Независимости во Дворце Республики

Сотрудники Минсвязи совместно с Министром Константином Шульганом приняли участие в торжественном собрании ко Дню Независимости.

В Минске во Дворце Республики состоялось торжественное собрание.

Глава государства отметил, что в эти дни белорусы вспоминают важнейшие страницы своей истории и, отмечая годовщину освобождения страны от немецко-фашистских захватчиков, мысленно проходят дорогами побед, начиная с освобожденного Комарина и завершая героической Брестчиной.

"Это и есть наш путь - путь к нашей независимости, - заявил Александр Лукашенко. - Ровно 80 лет назад, 3 июля, после диких лет оккупации над столицей нашей Родины вновь было поднято красное знамя. Знамя, которое в один миг стало историческим символом нашей свободы". (БелТА)

После выступления Президента Республики Беларусь прошел праздничный концерт «Путь к Независимости». Основной темой которого стало 80-летие освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.

Изображение



Изображение



**Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/torzhestvennoe-sobranie-ko-dnyu-nezavisimosti-vo-dvorce-respubliki>